
BEVRAGING COMMUNICATIE %

Algemeen
Welke van onze communicatiemiddelen raadpleeg je? Tijdschrift Maandelijks 71.91

Meerdere keren per week 7.87
Wekelijks 12.36
Nooit 2.25

Leeg 5.62

Activiteitenk

alender Maandelijks 58.43
Meerdere keren per week 4.49
Wekelijks 17.98
Nooit 8.99

Leeg 10.11

Website Maandelijks 47.19
Meerdere keren per week 3.37
Wekelijks 13.48
Nooit 21.35

Leeg 14.61

Nieuws-

brief Maandelijks 60.67
Meerdere keren per week 3.37
Wekelijks 21.35
Nooit 5.62

Leeg 8.99

Sociale 

media Maandelijks 15.73
Meerdere keren per week 10.11
Wekelijks 10.11
Nooit 42.70

Leeg 21.35

Andere Maandelijks 34.83
Meerdere keren per week 11.24
Wekelijks 5.62
Nooit 30.34

Leeg 17.98



Tijdschrift

Lees je ons tijdschrift ? Ja 79.78

Gedeeltelijk 15.73

Neen 1.12
Leeg 3.37

Wat vind je van de vormgeving ? Uitstekend 29.21
Goed 66.29
Minder goed 2.25

Geen mening 1.12

Hoe ontvang je graag je tijdschrift? Papieren versie 69.66

Digitale versie 16.85

Om het even 12.36

Leeg 1.12

0.00

Welke rubrieken  moeten er volgens jou in het tijdschrift ? Activiteitenkalender (kort)

Zeker 83.15

Eerder wel 15.73

Om het even 1.12

Hoofdartikel

Zeker 61.80

Eerder wel 28.09

Om het' even 1.12

Leeg 8.99

Berichten natuurbeheer

Zeker 38.20

Eerder wel 47.19

Om het even 4.49

Eerder niet 3.37

Leeg 5.62

Berichten natuurbeleid

Zeker 31.46

Eerder wel 49.44

Om het even 6.74

Eerder niet 4.49

Leeg 7.87

Berichten natuureducatie

Zeker 31.46

Eerder wel 42.70

Om het even 17.98

Eerder niet 0.00

Leeg 7.87



Berichten natuurstudie

Zeker 29.21

Eerder wel 48.31

Om het even 13.48

Eerder niet 1.12

Leeg 7.87

Afdelingsnieuws

Zeker 66.29

Eerder wel 22.47

Om het even 5.62

Eerder niet 2.25

Leeg 3.37

Opmerkingen

° Verzorgd, gevarieerde en evenwichtige inhoud, veel

activiteiten

° Het zou goed zijn als voorkempen eens precies kan

aangeven waar alle natuurpunt bezittingen liggen en hoe je

er kan komen

° ik lees voor de hand liggend eerder papieren tijdschrift:

neem ik makkelijk ter hand bij kop koffie of lunch als ik

alleen ben - digitaal is enkel als ik op pc of i-pad zit omwille

van andere bezigheid....en dan is het vaak te veel ook dat

nog te lezen.....

Ik vind het tijdschrift mooi opgesteld - diverse artikelen met

passende illustraties - proficiat!

° Ik heb ooit een coöperatieve drukkerij in Antwerpen

bezocht. Daar wisten ze mij te vertellen dat blinkend papier

(zoals jullie tijdschrift) veel meer water verbruikt dan de

matte versie (zoals tegenwoordig het tijdschrift Natuur van

NP Nationaal).

Als NP zeker de moeite waard om dit ook te doen.

° lange artikels met nogal technische info lees ik enkel

diagonaal

° voor mij is het goed.
° Goed bezig ... doe zo voort ! Succes



° Ik lees het tijdschrift van a tot z en ook de nieuwsbrief lees ik
helemaal, zelfs de digitale. Dat is zeldzaam want de meeste
van die dingen lees ik hoogstens diagonaal, jullie zijn goed
bezig dus!! Ik lees niet graag aan mijn computer, dat is teveel
werkgerelateerd, dus liefst papier. Ik knip de mooie foto's
soms uit om collages te maken.

° Ik lees het graag. Het motiveert om ecologisch verantwoorde
keuzes te blijven maken.
° Misschien ander papier gebruiken, niet glanzend.( beter voor
het milieu?)

Activiteitenkalender

Gebruik je onze activiteitenkalender ?

Ja, 

regelmatig 34.83

Ja, soms 44.94

Zelden 15.73

Nooit 3.37

Krijg je voldoende info ? Ja 68.54

Niet voor

alle 

activiteiten 22.47

Geen idee 3.37

Nee 5.62

Leeg 1.12

Website

Bekijk je onze website ?

Ja 

regelmatig 11.24

Ja soms 43.82

Zelden 22.47

Nooit 17.98

Leeg 3.37

Welke paginas bekijk je ? Nieuws Dagelijks 2.25

Wekelijks 11.24

Als ik ze nodig heb 41.57

Bijna nooit 13.48

Nooit 1.12

Leeg 30.34

Activiteiten Dagelijks 2.25

Wekelijks 8.99

Als ik ze nodig heb 53.93

Bijna nooit 0.00

Nooit 7.87

Leeg 26.97



Gebieden Dagelijks 3.37

Wekelijks 3.37

Als ik ze nodig heb 48.31

Bijna nooit 12.36

Nooit 3.37

Leeg 29.21

Werkgroepe

n Dagelijks 1.12

Wekelijks 1.12

Als ik ze nodig heb 25.84

Bijna nooit 29.21

Nooit 5.62

Leeg 37.08

Welvaart Dagelijks 0.00

Wekelijks 7.87

Als ik ze nodig heb 26.97

Bijna nooit 23.60

Nooit 7.87

Leeg 33.71

Waarnemin

gen Dagelijks 5.62

Wekelijks 14.61

Als ik ze nodig heb 35.96

Bijna nooit 11.24

Nooit 2.25

Leeg 30.34

Winkel Dagelijks 3.37

Wekelijks 1.12

Als ik ze nodig heb 37.08

Bijna nooit 24.72

Nooit 4.49

Leeg 29.21

Over ons Dagelijks 0.00

Wekelijks 5.62

Als ik ze nodig heb 34.83

Bijna nooit 19.10

Nooit 4.49

Leeg 35.96



Tijdschrift Dagelijks 1.12

Wekelijks 6.74

Als ik ze nodig heb 33.71

Bijna nooit 13.48

Nooit 8.99

Leeg 35.96

Fotogalerij Dagelijks 2.25

Wekelijks 8.99

Als ik ze nodig heb 29.21

Bijna nooit 21.35

Nooit 3.37

Leeg 34.83

Werkdagen Dagelijks 1.12

Wekelijks 3.37

Als ik ze nodig heb 16.85

Bijna nooit 24.72

Nooit 16.85

Leeg 37.08

Vind je de door jou gezochte informatie gemakkelijk terug ? ja maar soms wat zoeken 41.57

Ja maar soms wat zoeken 31.46

Geen mening 16.85

Neen 1.12

Leeg 11.24

Wordt de aangeboden informatie volgens jou Ja 44.94

 regelmatig vernieuwd ? Ja maar het mag wat meer 24.72

Eerder niet 5.62

Leeg 24.72

Wat vind je van de lay-out? Goed 49.44

Eerder goed 23.60

Middelmatig 6.74

Eerder slecht 1.12

Leeg 19.10



Opmerkingen

° Te weinig gebruik website om er zinvol op te reflecteren.

° kan er niets zinvol over zeggen, ik gebruik hem te weinig

° Er zijn ook andere kanalen, zoals mails over werkdagen

enz. Andere items veranderen sowieso niet en hoef ik dus

niet regelmatig te raadplegen.

° De beschrijving van de natuurgebieden moet vaker

vernieuwd worden.

° Een directe online betaling van ... zou heel nuttig zijn.

Misschien eens overleggen met de regionale. Kunnen zij dat

niet op zich nemen om een eenvormig systeem uit te

bouwen voor de drie afdeling   

° soms moet ik ver zoeken naar lokale activiteiten

Nieuwsbrief

Lees je onze nieuwsbrief ? Ja 30.34

Ja, maar ik lees enkel

de titels en klik verder

op wat me

interesseert. 57.30

Bijna nooit 4.49

Nooit 4.49

Leeg 3.37

Wat vind je van de layout? Goed 52.81

Eerder goed 32.58

Middelmatig 2.25

Leeg 11.24

Opmerkingen

Geen

Sociale media

Bekijk je ons op facebook Dagelijks 2.25

Wekelijks 7.87

Af en toe 22.47

Nooit 62.92

Leeg 4.49

Instagram Dagelijks 3.37

Wekelijks 3.37

Af en toe 7.87

Nooit 74.16

Leeg 17.98

Wat vind je van de inhoud op facebook Goed 17.98

Geen mening 47.19



Ik vind dit overbodig 8.99

Leeg 25.84

0.00

Instagram Goed 10.11

Geen mening 50.56

Ik vind dit overbodig 11.24

Leeg 28.09

Heb je nog een algemene opmerking over onze communicatie ?

Met wat er is, zijn we goed geïnformeerd maar zoals met alles: volhouden en alles kan altijd beter.
Dank voor jullie inzet.
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